

酒驾罚劝饮也要罚? 过半网友支持

都市圈网调查显示,58%网友担心此政策可操作性不强

日前,南京市相关部门发布消息,称将联合出台一项措施:同桌吃饭时,劝驾驶人饮酒或同车明知驾驶人酒后驾车不及时主动劝阻制止的,将通报相关单位和主管部门予以内部处理,情节严重的媒体公开曝光并追究连带责任。

消息发布后,快报都市圈网发起了关于这个问题的调查。调查显示,网友对这个问题分歧较大。数据截至昨天下午6点,52%的网友认为,应当追究劝酒人的责任;42%的网友持否定态度;还有6%的网友认为“不好说”。对于醉酒驾车同车人也受罚,则是反对者稍占上风:41%反对,38%支持。

调查中,网友对这项措施的效果并不乐观。半数人认为醉驾的根源在于侥幸心理,仅有28%的人认为,这些措施能让所有人重视醉酒驾驶的后果。还有58%的网友担心,由于不能准确认定劝酒者,可能

导致政策歧义。

就此问题,昨天下午1点,记者走访了新街口的多家饭店停车场,市民对此也议论颇多。市民李先生刚刚从停车场驾车驶出,他一听听说酒驾的话题连连挥手,表示现在抓得紧,不会有人敢喝酒开车。记者凑上前闻闻,确实在他身上没有酒气。对于酒驾者同车可能受罚,李先生初听脸上喜:“这下好了,以后我总算有个正大光明的理由挡酒了,我每次开车赴宴都为这个问题头疼……”话说到一半,他像是忽然想起什么:“不对啊,我万一劝别人酒,不也一样要受罚?”

在采访中,多位车主都表示,即将出台的这项规定有助于避免酒后驾车的情况,支持

项规定。但车主们同样认为,这项规定在操作过程中有难度。

“喝酒的驾驶员不说,谁能知道同桌劝酒的是谁?即便驾驶员说了,劝酒的人不承认,又怎么证明?难道以后吃饭的时候都要全程录音,万一有人酒后驾车,好撇清关系。”有人调侃,以后饭桌上见面就得问一句:“今天你开车了吗?”

其实,在日本也有类似法律规定,与醉酒驾车者同车的人,也需要受罚。法律界人士认为,可以参考外国现有法律,将这项规定细化,才能确保有力执行,在有法可依的基础上做到违法必究,执法必严,避免酒驾问题发生。

快报记者 是钟寅



国美将搭建最大家电回收平台

近日,国美电器正式成为家电“以旧换新”指定销售、回收“双中标”企业。此前,作为市场的先行者,国美自2005年开始就在全国范围构建起旧家电回收点,并出资补贴“以旧换新”的消费者,这与政府的新政策不谋而合。

国美搭建最大家电回收平台

业内专家分析,政府的新政策将大大推动家电“以旧换新”的实施,而回收废旧家电体系搭建较早的国美电器,已经建立了比较规范的废旧家电回收体系,此举不但为消费者

增加福利,而且避免旧家电流向农村起到重要的示范作用。

国美电器负责人称,国美电器拟将在主要各社区门店和交通便利的门店集中进行“以旧换新”业务的受理,这样可以对庞大的人群进行分流。今年下半年,国美将在各社区门店增加以旧换新业务的服务人员,并通过分流的方式,更好地服务于消费者。

政府补贴打造双重利好
国美电器负责人介绍,我国2003年开始进入家用电器报废的高潮期,每年将近有350万的家用电器报废,而实际上,国

美电器早在2005年就开始和回收运营商联手构建回收废旧家电的新链条。国美推出的以旧换新服务,一方面促进消费者对家庭电器的更新换代,另一方面,为中国废旧电器回收体系的搭建提供重要的一环。

据专家介绍,每台废旧电器卖材料可以回收30-120元钱,亏损100元左右,高额成本成为废旧电子行业不系统的根本原因,而国美电器通过自己让利,承担了大部分折旧费用,无疑降低了处理端的经营风险,从而促进处理企业的发展。

不到百元就能买块“欧米茄”?

快报讯(记者 陈英 通讯员 秦工)欧米茄、浪琴等世界名表每块动辄上万元,但是在夫子庙一个大市场内有两家经营户,所卖的“欧米茄”、“浪琴”统统一百块不到,有这样的好事吗?当然没有!近日,南京秦淮区工商分局就查处了这两家经营户,他们所售的国际名表全是假冒产品。

日前,有市民向秦淮工商分局举报说,这两家经营户卖的“名表”都特别便宜,估计是假的,希望工商去查一查。接到举报后,工商人员立即前往检查,在这两家经营户的摊位上,有各种钟表,其中,一些手表上贴着“欧米茄”、“浪琴”等名牌手表的商标,执法人员拿起来检查发现,这些手表多用纯铜制作,款式齐全,拿在手里也沉甸甸的。执法人员要求老板拿出厂家的授权销售资质及相关进货手续,两个老板都拿不出来,而随行的厂家打假人员也现场鉴定,这批手表都是假冒的。

执法人员在两家一共查获了128块假冒“雷达”、498块假冒“欧米茄”、72块假冒“浪琴”手表。据两个当事人介绍,这批手表都是他们从广东批发来的,每块进价几十元,他们批发给其他人或零售,零售价每块100元不到。正因为便宜,所以吸引了一些追求时尚的年轻人。目前,工商部门暂扣了这批假冒名牌手表,对此事将作进一步调查。

装修遭遇“游击队” 负责人开庭后玩失踪

快报讯(通讯员 庆少 记者 李梦雅)委托一家装修公司全包,但是完工时间到了后,装修任务还是没有完成,在不停被拖延之后,王先生一怒之下告上法院。不过令他郁闷的是,经过调查,他委托的装修公司没有装修资质,而且负责人在开庭后就玩起了失踪。无奈之下,王先生只好撤诉。

去年9月,王先生打算对自有的秦淮区一套住房进行装修。考虑到自己对房屋装修并不在行,王先生遂从广告中寻找装修公司,以“全包”的方式装修房屋。

经过家装预算和讨价还价,王先生与某装饰公司签订了一份工程款支付协议书,约定工程总价为26000元,价款分5期支付,工期从2008年10月11日到12月17日,总计不超过67天,迟延一天,退还原告50元工程款。

工程于10月11日开工,因为是全包,所以王先生也只是偶尔到现场转转。不料,王先生几次去装修现场,发现工人都不在工地装修。王先生担心工程不能按约完工,装修公司却拍着胸脯保证肯定可以完工。双方又于11月28日签订了一份补充合同,约定:本装修工程竣工延期不得超过10日(至2008年12月30日),否则被告全额退还原告所付款项,竣工以双方共同签署的竣工验收报告为准。

可是,到了12月17日,工程并没有竣工。甚至一直拖到2009年1月10日,工程还没有结束,非但所有的玻璃移门都没安装好,下水道也不通,连漆工也没开始做,而竣工验收更是拖到农历新年过了也没有进行。王先生非常不满,今年4月诉至法院,要求装修公司按照补签的合同,全额返还装修工程款25400元,并承担诉讼费用。

法庭上,装修公司却不断辩称,一会说王先生增加了工程量导致自己耽误时间,一会说王先生重新购买板材耽误时间,总之把所有责任推到了王先生头上。经法院调查,王先生所找的这家装修公司,竟没有在工商部门进行过注册登记,而打的广告,也是通过挂靠在其他公司名下来实现的。装修公司并没有装修资质。王先生也表示,当初之所以自己重新购买板材,是因为装修公司所购买的板材是三无产品。最后,因被告装修公司负责人在庭审后突然失踪,王先生只得选择撤诉的方式了结此案。

承办法官提醒广大市民,在挑选装修公司时一定要看清公司的营业执照及相关建筑资质认定证书,谨防上当受骗。在装修合同签订时也要明确竣工日期及违约责任,以保障个人权益不受侵犯。

南京城东北·超大超豪华的纯餐饮酒店

名满天下 海参专家

花园路8号
长途汽车东站向南200米

86978088
86978066

低热量、高蛋白健康美食 ♥ 虎纹蛙 ♥
只只都是由海南养殖。现点活杀! 非常新鲜!

★ 这里的生意做得堂堂正正,这里的虎纹蛙全部来自老板在海南的养殖场。每天飞机空运到南京,现点活杀! 非常新鲜!

★ 渔人庄龙虾,味道独特,具有麻、辣、鲜、香的特点。入口余香不绝,回味无穷,屡食不厌,因而有相当强的市场占有率,深受广大食客的青睐。

人人赠送100元抵用券

- 每桌无论消费多少, 山西路店每人送100元午餐抵用券 (消费满200元送100元); 华侨路店每人送100元假日抵用券 (消费满200元送100元);
- 虎纹蛙点2斤送1斤 (3斤/斤 一份48元);
- 点红鱼盆(翠云米焗鱼) 特价 38元/份;
- 点红鱼盆麻辣鱼头(中餐/火锅); 特价 20元/斤 送活鱼锅贴一份;
- 龙虾68元/小份(送葱姜蒜、蒜泥、辣椒、花生油); 98元/大份(送葱姜蒜);
- 特色芒果布丁 9元/份 买一送一

虎纹蛙2斤送1斤

渔人庄华侨路店 华侨路31-3号 订餐: 84717168 渔人庄山西路店 乐业村7号 订餐: 83220180

中国驰名商标 中国连锁百强企业

北京 东来顺 饭庄

百年老字号 中华第一涮

正宗北京烤鸭

58元/套 特价

吃火锅 100元送50元(券)

新城市广场店: 江东北路新城市广场4楼 订餐热线: 83201298 详见店堂公告
大光路店: 白下区大光路55号(香格里拉东苑) 订餐热线: 84619797 84639797